

2024-01-21 В 100-летнюю годовщину со дня кончины Владимира Ильича Ленина состоялось возложение венков и цветов к Мавзолею на Красной Площади



21 января коммунисты, комсомольцы, союзники и сторонники партии возложили венки и цветы к Мавзолею В.И. Ленина у Кремлевской стены. Колонну под Красными знаменами возглавил Председатель ЦК КПРФ, лидер Народно-Патриотических сил России Г.А. Зюганов.

По окончании траурной церемонии лидер КПРФ выступил перед журналистами:

- Уважаемые товарищи, друзья, гости столицы!

В этот день ровно сто лет тому назад остановилось мужественное, умное, очень сильное и очень доброе сердце Владимира Ильича Ленина.

Ленин ушел в иной мир, но навсегда остался с человечеством. Он, впервые на планете Земля попытался построить новый мир, в котором правил труд, а не капитал. Где главным смыслом жизни были гуманизм, справедливость, дружба народов, добро в каждой семье и вкусный хлеб в каждом доме.

Ленин прожил всего неполных 54 года, но вы сегодня на планете не найдете ни одной крупной библиотеки, где бы ни было его полного собрания сочинений. Он написал 55 томов и предвидел практически все крупнейшие события на сто лет вперед.

Четыре года тому назад ушел из жизни один из крупнейших ученых, социологов Америки - Валенстайн. Но, в конце жизни он сказал, что в ближайшие 20-30 лет вновь будет эпоха Ленина. И его гениальные мысли и идеи человечество станет реализовывать. В противном случае оно не выживет, а, скорее, погибнет.

Бернард Шоу, тоже, незадолго до своей кончины, сказал, что, если мир будет с Лениным, и станет строить справедливое общество так, как он завещал, мы все можем улыбаться и не бояться будущего. В противном случае, я с горечью ухожу из этой жизни.

Надо особо подчеркнуть, что наша страна впервые показала пример построения качественно иного общества. Самое удивительное, что Ленину было всего 25 лет, когда он взялся за работу о развитии капитализма в России. Он «пропахал» почти 500 источников. Когда он уезжал из ссылки в Шушенском, вместе с ним отправилось 16 пудов произведений всех ведущих авторов и главные справочники. Исследовав которые, он прямо заявил, что капитализм в России носит абсолютно подчиненный, компрадорский характер, а передел мира неизбежен. И, в результате, Российскую империю втянут в большую, жуткую войну, и с этими вызовами она не справится. Ленин предвидел это фактически почти за 17 лет до того, как началась Первая мировая война.

Да, царизм бездарно втащил Российскую империю в эту войну. В ней спалили четыре империи: Российскую, Германскую, Австро-Венгерскую и Турецкую. И только наша страна, благодаря гениальной политике Ленина, его могучей воле и плану построения социализма, справилась с распадом и возродилась в новой форме.

Вдумайтесь, империю растащили на куски. По сути дела, западный капитал ее приватизировал. Четырнадцать стран сколотили огромную коалицию, и обрушились на молодую советскую республику. И когда вам всякая желторотая публика, которая ничего не смыслит в истории, говорит, что пришли какие-то злые большевики, то хочу им напомнить, что Советская власть в ста крупнейших городах утвердилась практически бескровно. Милиция и небольшие силы Красной армии уже к марту 18-го года подавили всякое сопротивление. И если бы капитал и белогвардейщина не развязали гражданскую войну, наша советская республика уверенно строила бы социализм.

Но, даже попытка удушить ее военным способом не увенчалась успехом. Я в свое время изучал и смотрел фильм «Проводы Ленина». Вдумайтесь, народ, узнав о его кончине, пришел в Горки и на руках донес его тело до станции. Затем его привезли на Павелецкий вокзал, и оттуда в мороз несли в Колонный зал для того, чтобы с ним проститься.

Второй Всесоюзный Съезд Советов принял официальное решение, и в течение нескольких дней бесконечный поток рабочих, крестьян, солдат, всех, кто понимал, что Ленин принес счастье на нашу землю, шел с ним прощаться.

Я посмотрел мемуары белогвардейщины. И они были потрясены тем чувством доверия и любви к Ленину простого народа. А оно базировалось, прежде всего, на том, что гениальный ум и талант Ленина произрастал из великой тысячелетней культуры, народных традиций и народных чаяний и помыслов.

Когда Горький спросил одного из рабочих, почему вы так любите Ленина, тот ответил: «Он прост, как, правда. И мы любим его за то, что он принес нам мир. Что он развивает заводы и фабрики. Что он все делает для того, чтобы страна была умной, счастливой, и, уверенno смотрящей в будущее».

Ни один гениальный человек в мире негативно не отзывался о Ленине. Все подчеркивали его величие, его гениальность, его прозорливость, его ум, его волю, его потрясающую тактику.

За пять лет он провел четыре варианта политики: от военного коммунизма, продразверстки, продналога до НЭПа и плана ГОЭЛРО. Он сумел усадить за один стол всех ученых. Их 200 человек там было всего 5 большевиков. И они разработали программу, которая позволила поднять страну из пепла.

Когда говорят: вот, Сталин делал одно, а Ленин другое, это полная чушь! Ленинско-сталинская модернизация – это единый комплекс возрождения страны, которая к 41-му году стала самой умной, самой читающей, самой технологичной, построившей девять тысяч на ту пору лучших заводов.

Сейчас некоторые властные деятели заявляют о том, что вот не то строили, не так делали. Но тогда санкции были настолько жестокими, что даже золото не принимали, чтобы расплатиться за новые заводы. И, тем не менее, Сталин, дав клятву на могиле Ленина, полностью ее исполнил. Он укрепил Советскую власть, диктатуру пролетариата. И все сделал для того, чтобы страна уверенно двигалась вперед и развивалась. Он выполнил все заветы Ленина.

И эта единая политика и привела нас к Великой Победе в мае 45-го, прорыву в космос, созданию ракетно-ядерного паритета, и послужила тем трамплином, который позволяет нам сегодня возрождаться.

Признаюсь, меня возмутили некоторые газеты, и даже ТВЦ. Пушкина я считал более глубоким человеком. Нельзя сводить в год 100-летия В.И. Ленина все к болезням. Это и есть болезнь нынешней эпохи, ельцинщины, которая, по сути дела, продолжает душить страну.

Если вы собираетесь двигаться вперед, вы обязаны взять все лучшее из нашего тысячелетнего наследия. Петр Великий вздыбил Россию и сделал ее ведущим государством. Ленин, по сути, дела, поднял весь мир к новым высотам справедливости.

И, не случайно, гений в области физики и математики Эйнштейн, сказал: «Такие люди, как Ленин, обновляют совесть человечества». Не случайно, Ромен Роллан сказал, что Ленин был самым могучим умом и волей, которая позволяла людям видеть будущее. Поэтому мы, опираясь на ленинский опыт, подготовили программу вывода страны из

кризиса.

Мы за последние 30 лет дважды спасли Россию от гражданской войны. После дефолта ее вытащило из кризиса правительство Примакова – Маслюкова – Геращенко. Удалось отстоять наш военно-промышленный комплекс. А сейчас мы уверенно идем на президентские выборы!

* * *

Затем слово для выступления было предоставлено кандидату в Президенты РФ Н.М. Харитонову:

— 21 января - памятный день — сегодня перестало биться сердце Владимира Ильича Ленина, уникального человека, который первым в мире создал социалистическое государство: Союз Советских Социалистических Республик.

Не секрет, что в то время 90% населения России проживало в сельской местности, было безграмотным, многие мужчины увязли в развязанной царизмом Первой мировой войне, некому было работать. Поэтому, когда Ленин пришёл к власти, в результате Великой Октябрьской Социалистической революции 1917 года, первыми шагами новой власти было предоставление всеобщего образования, позволившего стране сделать рывок. Заводы и фабрики передали рабочим, землю крестьянам.

А сегодня происходит то, что не нравится большинству населения. Буквально недавно мы вернулись из Хабаровского края, где граждане с удивлением говорят: год назад на 9 мая забили досками памятник Ленину. В Оренбургской области с 2018 года партийная организация также борется в судах за памятник Ленину.

Сейчас мы стоим у Мавзолея, где 24 июня в 1945 году на Параде Победы шли герои страны, стояли на трибуне Иосиф Виссарионович Сталин и руководство страны, куда бросали фашистские штандарты и даже личный штандарт Гитлера. И сейчас когда мы проводим встречи с людьми, нам звонят с вопросом: почему на празднике Дня Победы 9

мая драпируется Мавзолей?

Поэтому, когда мы победим на выборах Президента, то, руководствуясь учением Ленина, мы будем и память о нем сберегать, и укреплять экономику, чтобы «хлеб и мир» были в каждом доме, а в сердце — только добро. Поэтому неслучайно в нашей программе говорится: «Поиграли в капитализм — и хватит!»

Г.А. Зюганов:

— Спасибо, Николай Михайлович! Хочу вам передать большой привет с родины Ленина. Сегодня мой первый заместитель, Ю.В. Афонин, вместе с губернатором Ульяновской области А.Ю. Русских провели большие встречи и мероприятия. Мы завершаем реконструкцию «Красного Маршрута», который проляжет через всю страну. В этом плане нас очень активно поддерживают все лево-патриотические силы на планете. Сто тридцать две делегации вместе с нами отмечали столетие Великого Октября. И в этот раз столетие памяти В.И. Ленина отметят практически все наши друзья и союзники. Они, все без исключения, поддержали нас и по Крыму, и по Севастополю, и по Новороссии в борьбе с нацистами и фашистами, «бандеровщиной». Наши друзья остались не просто верны заветам и идеалам В.И. Ленина. Я благодарю моих товарищев, в том числе, и по линии Компартий Китая, Индии, Вьетнама, Кубы, Венесуэлы и европейских стран — они дружно нас поддержали на Форуме против фашизма и нацизма, который мы провели в Минске.

Сегодня на родине Ульянова пройдет торжественное заседание и вечер, и мы там доложим, что завершаем создание Великого Красного Маршрута — того маршрута, которым следовал Владимир Ильич Ленин. Он протягивается от Дальнего Востока через Красноярский край и Шушенское, родину В.И. Ленина Ульяновск, где устанавливается мемориальный центр. В Казани мы практически все сделали, и я благодарю руководство Татарстана, которое откликнулось и с большим пониманием встречает столетие памяти Ленина.

В Подмосковье в селе Никольское (ныне посёлок Первомайское) мы восстановили то место, где проходил VI, знаменитый съезд Китайской Народной Партии. Тогда была подготовлена программа создания Китайской Народной Республики, а И.В. Сталин подписал свой указ - распоряжение построить для Китая 156 первых заводов: автомобильных, тракторных, по созданию самой современной радиотехники. Сегодня

наша Партия подписала соглашение и новый договор с Компартией Китая, который мы вместе будем реализовывать.

Красный Маршрут завершится у крейсера «Аврора». По этому маршруту поедут к нам гости из Китайской Народной Республики, 10-12 миллионов человек. На «Красной Линии», на нашем канале, мы регулярно показываем опыт уникальной модернизации: 4 серии Ленинско-Сталинской модернизации. Сейчас выпустили великолепный фильм — «История о будущем». Я разослал этот фильм всем руководителям страны: и Президенту В.В. Путину, и членам Совбеза, и губернаторам, и министрам. Я надеюсь, что они его посмотрят, фильм идет около часа. Вы увидите, каким образом В.И. Ленин убитую, распавшуюся страну поднял к высотам космоса. Каким образом мы побеждали, и почему мы победили самую жуткую фашистскую машину — в мире кроме коммунистов ее никто не побеждал.

Вы увидите, почему мы прорвались первые в космос и создали лучшую в мире фундаментальную науку, почему мы по 7 главным отраслям были впереди планеты всей. И после предательства этих идей, почему все посыпалось в «тартарары»? И опять только наша команда спасла в девяностые годы страну от гражданской войны, позволив после дефолта собраться и двигаться вперед.

Я надеюсь, что Президент В.В. Путин, заявив о том, что капитализм зашел в тупик, поймет, что без курса, который выработали В.И. Ленин и И.В. Сталин, без опоры на великую Советскую эпоху, у нас не может быть новых побед.

Та программа, с которой идет Н.М. Харitonов, как раз отражает эти настроения и традиции. Я вас приглашаю посмотреть на «Красной Линии» фильм «История о будущем», и вы поймете, что такое великий подвиг В.И. Ленина перед человечеством. Что он никогда не умрет и будет и дальше освещать дорогу человечеству.

Социализм сегодня стучится во все двери и окна планеты, сама планета Земля требует справедливости, иначе она нас страхнет с себя со словами: «Я вас породила, я вас и отправлю, если вы не понимаете, что со мной надо обращаться с добром, справедливостью» — то, о чем на каждом своем выступлении говорит Николай Михайлович.

Еще раз кланяемся светлой памяти Владимира Ильича и уверенно, настойчиво и решительно продолжаем его великое дело — дело строительства социализма. Спасибо!